
Příloha č. 1 – medailonky: 
 
Ing. Pavla Setničková Nováková, lídryně kandidátky Spolu pro lidi a krajinu 
 
Narodila se v Českých Budějovicích, kde také velkou část života bydlela. Nový domov 
našla na Lipensku, kde její rodiče v 70letech postavili chatu. Ochránkyně Lipenska s 
kořeny v Českých Budějovicích a srdcem na Lipensku založila spolek Lipensko pro život, 
který  sdružuje celkem devět regionálních spolků, které se aktivně zapojují do správních 
řízení, už téměř tři roky se věnují osvětě o příčinách znečištění Lipna a vlivech nadměrné 
developerské výstavby. V několika případech výrazně přispěly k omezení  projektů, které 
by měly negativní dopad na místní ekosystém.  
 
Pavla Setničková Nováková je žena mnoha talentů. Její profesní dráha začala studiem 
manažersko-ekonomického oboru na Mendelově univerzitě v Brně, odkud se odrazila do 
dynamického světa IT. Přes dvě dekády Pavla brázdila vody informačních technologií, řídíc 
implementace systémů jak doma, tak v zahraničí. Dnes své bohaté zkušenosti uplatňuje 
jako vedoucí oddělení projektového řízení IT projektů a sdílených služeb na Ministerstvu 
práce a sociálních věcí. Pavla Setničková Nováková tak představuje unikátní spojení 
technologické expertizy a vášně pro ochranu přírody. Její příběh je inspirací pro všechny, 
kteří věří, že jednotlivec může skutečně změnit svět kolem sebe. 
 
Pavla Setničková Nováková se díky svým aktivitám často dostává do střetu s oponenty, 
kteří tvrdí, že rozvoj Lipenska je teprve na začátku, což vedlo až k soudním sporům. 
Nejprve podala Pavla Setničková žalobu na obec Lipno nad Vltavou pro pomluvu, ohledně 
vypouštění splašků do Lipna, následně spolek čelil žalobě kvůli facebookovému 
příspěvku o rozsáhlém kácení. Někteří starostové dále šíří dezinformace o postojích 
spolku a o osobě Pavly Setničkové Novákové v médiích.  
 
 
MUDr. Jaroslav Valevský,  kandidát č. 2 Spolu pro lidi a krajinu  
 
Je lékařem na  Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje a pracuje také na 
anesteziologicko-resuscitačním oddělení českobudějovické nemocnice. Je také 
spoluzakladatelem a předsedou spolku Náš domov, který se od roku  2012 zabývá 
životním prostředím v Rudolfově a okolí. Povedlo se zrušit části územního plánu, které 
počítaly s mnohahektarovými rozvojovými plochami v zalesněném údolí Rudolfovského 
potoka. Podařilo se také prosadit vyhlášení registrovaného významného krajinného prvku 
Rudolfovský lom a tím zamezit snahám o jeho zástavbu. Od března 2021 navrhují a 
prosazují přírodní park Údolí Rudolfovského potoka o rozloze 130 ha.  
 
Jako zastupiteli Rudolfova se mi podařilo prosadit a pořídit instalaci veřejně dostupného 
automatického externího defibrilátoru. Stalo se tak v roce 2019 jako v první obci 
Jihočeského kraje. Od té doby přibylo několik dalších obcí v okolí, kde si toto zařízení, 
zachraňující lidské životy, pořídili. Na základě zkušeností z profese chce rozšířit síť 
veřejných automatizovaných externích defibrilátorů (AED) na území kraje a to zejména 
tam, kde může být delší dojezdová vzdálenost záchranné služby.  
 



 
Ing. Monika Březinová, Ph.D., č. 3 na kandidátce Spolu pro lidi a krajinu  
 
Pracuje jako odborná asistentka s vědeckou hodností na AMBIS, Praha, v oboru 
management marketingu. V profesním životě se věnuje minipivovarům a jejich rozvoji. 
Podařilo se jí zavedení kurzů úplné profesní kvalifikace na Zemědělské fakultě Jihočeské 
univerzity v oboru pivovarník-sladovník. Těmito kurzy prošly desítky pivních nadšenců, 
kteří dnes již vedou vlastní minipivovary a pomáhají tak k rozvoji a oživení svých obcí.   
 
Soukromý život má spojený s Hlubokou nad Vltavou, kde  spolu se sousedy založili spolek 
Hluboká-Zámostí, který se snaží se pravdivě informovat o developerských projektech, 
které jsou na Hluboké plánovány a ve své stávající formě budou mít negativní dopad na 
kvalitu života obyvatel a ničí krajinu. Věnují se také záměru hlubinného úložiště jaderného 
odpadu či výstavby největší solární elektrárny v JK, navíc na orné půdě.  Cestou je 
nastavení regulativů územního plánování v Jihočeském kraji.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


